「にいがた酒の陣」ロゴマーク使用申請書

令和 年 月 日

新潟県酒造協同組合 あて

「にいがた酒の陣」ロゴマークの使用にあたり、次のとおり使用したいので申請します。

1. 申請者	(1)住所								
						TEL	()	
	(2)名称								
	(3)代表者								
	(4)担当者名・連絡先(TEL・FAX・E-mail)								
2. 使用目的									
3. 使用用途									
4. 使用期間	年	月	目から	年	月	日まで			

上記の変更申請のとおり「にいがた酒の陣 ロゴマーク」の使用を認めます。

なお、使用に当たっては下記の事項をお守りください。

記

- 1. 申請内容に変更があった場合は速やかに変更申請を行ってください。 本様式の変更部分に〇印をつけ再度申請してください。事務局は、使用申請書の内容を審査の上、 使用承認するものについては、使用申請書の下欄に押印したものを申請者に交付します。
- 2. 不正な使用が行われた場合は、申請者は直ちに使用を中止するとともに、使用物の回収・撤去等を行ってください。
- 3. 使用承認しない場合は下記の(1)~(6)の通りです。
- (1) ロゴマークのみにより商品化し、有償頒布する場合。

(例:ステッカー,シール,キーホルダーなど)

- (2) 法令及び公序良俗に反するおそれがある場合。
- (3)「にいがた酒の陣」のイメージを傷つけロゴマークの作成目的の妨げとなるおそれがある場合。
- (4) 不当な利益をあげるために使用する場合。
- (5) 特定の個人または団体の売名に利用しようとする場合。
- (6) その他事務局が不適切であると判断した場合。
- 4. 使用承認手続きは1週間程度です。余裕を持って申請してください。
- 5. 使用承認,変更承認を受けた場合は、定められた規格に従って適正に使用してください。

 令和
 年
 月
 日

 新潟県酒造協同組合
 印